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CONDITIONS OF SALE.

I. The highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispute
arise Between two or more bidders the lor shall be pur up again
and re-sold, the Auctioncer being the sole Arbitrator in such dis-
putes.

2. No person to advance less than one shilling ; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctioneer.

3. The Auctionegr to have the right to refuse a bidding ar his
discretion, and to bid on behalf of the Vendor in the case of
lots upon which there is a reserve.

4. The Purchaser o give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purchase-
money, if required.

5. The lots to be taken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’s risk and expense
the day aiter the sale, W. E. HURCOMB not being responsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of, or
any fault or defect in, any lot, and making no warranty whatever ;
and in default W, E. HURCOMB is not to -be held responsible
if the lots, or any of them, are lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-money, or any part thereof, has been paid
or not. In cases where 2 buyer purchases more than one lot the
whole must be paid for before any one let is delivered.

6. Any Purchaser neglecting to pay for and rake away any lot or lots
purchased within one day after the sale (not having been re-sold
in accordance with the seventh condition) shall pay, in addition
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-room, and also at the rate of five per cent. per annumn interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

7. On failure of complying with the above Conditions, the monsy
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sale, without notice, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental charges,
shall be made good by the defaulter at this sale;

8. The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer to another. All lots at purchaser’s risk on the fall of the
hammer.

The only way in which goods can be cleared
is by an Order issued from the Office. Any
other clearance is not allowed or recognised.

Telephone : Gerrard 5971-4.
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CATALOGUE

ON FRIDAY, 1ith DECEMBER, 1931

OLD ENGLISH, ORIFNTAL & CONTINENTAL CHINA

The French dessert ware, decorated trees, birds and
insects, comprising 4 dishes and 11 plates, the white
and gilt ditto tea set on tray and 6 floral coffee cups
and saucers, (faulty)

Five blue Bristol glass finger bowls, a red ditto, 2
ditto dishes, 2 red and white spirit bottles, a ditto
pickle jar, 2 wine glasses, 6 hock ditto, 1 other and
an amber scent bottle

An old ent plass bottle, a cruet ditto, 2 ditto
decanters, 1 other, a claret jug, 2 liqueur ditto, a
celery vase, a coffee maker, an engraved water jug
and a goblet, ({aulty)

A leaf pa'tern blown and cut circular dish, an oval
ditto, 1 other, 2 sugar basins, a milk jug, 2 finger
bowls, 3 salt cellars, a pickle jar, a sweetmeat stand,
12 ice plates, 6 pestles and 6 oddments, (fauity)

Nine old plain glass rummers, 6 thumb pressed ale
glasses and a plain ditto

Nine cut stem champagne glasses, 22 ditto wine
glasses, 5 jelly ditto, 10 tumblers various, 4 custard
cups and 6 odd wine glasses, (faulty)

A blue and white Worcester basket, a ditto Salepian
milk jug, a Capo di Monte tankard, a pair of Royal
Staiford Derby pattern vases and covers and a papier
mache snuff box, (faulty)



10

11

12

13

14

15

16

17

18

A carved walnut liqueur case, fitted 4 engraved glass
decanters and 12 glasses

An antique bracket striking clock with circular dial,
in mahogany case, by R. Ganthony, London

A 16%" Dellt charger, decorated portrait of William
of Orange, (faulty)

A small Chinese ivory carving “Snake and Crabs,” a
ditto “I'wo Devils,” a ditto of “A Man with Book”
and 2 Netsukes

An Imari fluted oviform vase, 131" high, a ditto
decorated flowering trees, 12" high and a pottery
hanging bowl.in colours

An antique bracket striking clock with circular dial,
rosewood case, by T, Hedge, Colchester

A modern ditto clock with arch dial, in Cathedral
oak case, by Webster, Cornhill

A similar clock in light oak case, by W. Johnson,
Royal Exchange, (faulty)

A Mason ware soup tureen and cover, 2 others, 2

sauce ditto complete, a meat dish, a blue and white
Spode ditto, 2 ditto sauce ditto, a Chinese ditto soup
tureen with cover, a ditto dish and a plate, (faulty)

Two Chinese vases and covers, decorated figures

and blue borders, a pair of smaller ditto vases, a dittos

fernale figure, a Canton plate, 2 Chinese Lowestoft
design ditto, a Canton vase, a beaker, a bowl, a cup,
and a bowl, cover and stand, (faulty)

A mantel striking clock, in brass case, panels painted
figures and crest, on gilt stand




19
20

21

22

_t =]

24
25

26

27

3

A 12" Dresden group “The Lovers,” a smaller ditto
group, 2 pairs of ditto male and female figures and
> modern Worcester female ditto, (faulty) L 4 f

' .’ o A

!
¢

=3
Two Lowestoft teapots, decorated flowers, 2 Newhall

ditto, a Chinese figured ditto and a black Wedgwood
cupid ditto, (faulty) j._/.;;:‘,
i

A yellow 2-handled vase, an hexagonal floral ditto,

a buff and gilt Rockingham bottle, a ditto Cottage,

a Wedgwood jug, a pink and floral inkstand, a Parian
flower holder, a spirit flask, a papier mache inkstand |,
and 4 oddments, {faulty}

An antigue miniature mahogany inlaid bow-front

swing toilet mirror with drawer 22/ 6

An antique wax figure of a Queen in coloured and e

gilt rolled paper dress, standing beneath a dr aped 7 57,?{
canopy with statuary, in gilt glazed case &

A 13" Chinese famille verte bowl, decorated river
scenes, interiors and figures :

A 10" ditto bowl, decorated landscapes, figure{a
sheep frj

A blue and gilt Vienna cup, cover and stand, a Dresden
ditto, decorated figures and monogram and 2 female
figures &7t
‘N |
"W 4 rd0
A blue and white Wedgwood oval medallion, 4 small
black and white cupid ditto, 4 plated circular salt
cellars with spoons and 2 fruit spoons 9 9 —

An Eastern embossed brass boat shape wine vessel,
a ditto vase and cover and a bracelet
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30

31

32

33

34

35

39

40

4

Two 8" japanese cloisonne and silver vases, decorated
figures E 2 \
A 10%" Chinese bowl, decorated panels of figures GII%_(‘._,_
matting ground, 2 Sunderland pink lustre salt cellars
and 3 blue and white Old English plates with Chinese f
decorations, (faulty) fl/ft?(,. ’
A Chinese Celadon vase with incised floral designs ,

!' jzl’r--_t-ax ;‘-)
Seven dittu famille rose circular plates, decorated
flowering plants and peacocks, etc.

Two 6" yellew ground ditto bowls with panels of aa
landscapes and animals, &c., blue and white decorated
interiors

Two Oid English figures of Eagles on rocky plinths C&D‘_
and square bases, (faulty)

A Chinese famille verte square shape vase, decorated

river scenes, figures, flowering plants &e., {fault}'},,;f /2
V&

A ditto hot water jug, decorated panels of interiors
and figures on matting ground, (faulty) 22/,
! { L7

An antique cut glass 7-light chandelier with ahapcd !
drops and spangle chains, (faulty) f, 1 ;

An old silver resist lustre milk jug, decorated birds
and foliage, and 4 diamond oblong salt cellars, (faulty)

&
a

Ten diamond cut and fluted custard cups on red ,ﬁf{f,‘y
morocco stand, 5 tall champagne glasses, 6 small |
tumblers and 4 wine glasses

Nine Chinese Lowestoft plates, decorated figures /; ;.::-
on terraces, (faulty)
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42

43

44

49

50

5

The bufl and gilt Rockingham tea and coffee ware,

decorated spravs of flowers, comprising 2 plates, slop

basin, milk jug, 21 cups and 10 saucers, (faulty) ,;5/;
a

The Wedgwocd dessert ware, decorated named and

other flowers, comprising centre dish, 3 side ditto,
a tureen, a circular di-h, 5 plates and the Derby ditto

of dish and 2 tureens complete, (faunlty)

b f pre TR

i

e

] '-‘f'!...

Five Chinese famille rose plates, decorated flowers = 4/

and birds

A 10%" ditto famille verte plate, decorated flnwermg

trees and bird

A pair of Chelsea male and female figures wit

and fruit, supporting candleholders

L.' e
' &

s o

An 11" antique ivory model of a fully ngged Brmsh

battleship, in mahogany and glazed case

A pair of Italian bronze and ormolu ewers with cuplds

and figures in relief

Sabines, in ormolu and enamel table frame, 21

.J;'

11-

B

_.;:'.‘.,

,/.f—_f/,

A Continental painting on porcelain, Rape of the

A
-y

ah - 1_51,@'

An Ttalian bronze group of male Bacchant and Child,

23" high, and a ditto group of male and female figures

with gr-en marble pedestal

=/0

A mahogany spirit case with 4 glass bottles a black
and floral electric table lamp, a green and floral
Oriental hexagonal beaker and an Austrian foliated

ewer with figure in relief

#

L}
,I.
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52

Ve ©

54

55

29

6o

61

62

6 |

A brass travelling clock, a pair of ditto candlesticks,
a ditto mortar, a hot water can, 2 figured panels,
: - 2
a bronze Napoleon inkstand, a ditto tazza, and 13 ez
ditto figures and animals, various

A foreizn majolica jug, an English pottery ditto,

a red and gilt Dresden plate, a coloured glass electric
light bowl with fittings, a Japanese white teapot, |
a ditto shell tazza, 6 Cauldon coffee cups and L&TZ .
saucers, and a mahogany shoe snuff box, (faulty)?

A magic lantern and about rgo slides, various

A Japanese lacquer oblong tray and 7 books, various

. S

An antique bracket striking clock with circular dial
in walnut case, by Whithurst, Derby, fau!t}f} /r"f
a ety
A 19" Canton basin, decorated figures and flnwers

fitted for 2z lights ”L/ f,f

A hobnail and star fluted glass electric table J‘é‘ﬁwﬁéi

A 27" black japanned picnic case, fitted‘é/#—

A pair of glass claret jugs with embossed silver mounts
2/ 7/¢
A foreign silver gilt oval basket with cut glass li
i
A plated tea and coffee set (4 pieces), 3 bottle stands,
a ditto jug and a Doulton floral salad bowl {,

An Old English tortoiseshell and ivory 1o-sided t
caddy %ﬂ
02 e, . /Y
A 10%" Imari bowl, decorated flowering trees an
birds, a green Whieldon tea caddy and an old 1_1.[ Ls
Stafford hexagonal ditto with Chinese decorations,
(faulty)



66

70

7E

72

73

74

4

A Battersea enamel circular patch box and a blue
and gilt Bristol glass scent bottle

Three Oriental cups and saucers, 6 ditto male figures,
a ditto Man and Gourd teapot, 3 cut glass scent bottles

and 3 oddments, (faulty)

The Old English pink Instre tea ware of 16 pieces,
and the silver lustre bordered ditto with ruins in

black transfer, 26 pieces, (faulty) “ / 4 .rf x

A pair of 9" French gilt 2-handled vases, decorated ,;.;._

figures and views /

A set of 3 blue and gilt Stafford lustre jugs, a
black Wedgwood cup and saucer, a pink and gilt
Coalport ditto, 3 Canton jars with covers and 2 red
and gilt French basins, (faulty) 91

t‘ ’
A white and gilt Dresden cup and saucer with I
medallion portraits and coat-of-arms in relief

A 42" Limoges enamel bowl, decorated foliated
scrollwork and flowers on black ground, pale blue
borders, in case

A Battersea enamel oblong snuff box, decorated
portrait of a Nobleman wearing full wig, top of

lid with coat of arms, (faulty)

A 16" Japanese red lacquer cabinet, fitted drawers
with stand

A Chinese amber carving and 7 metal seals

Two French gilt 2-handled vases, decoraled figures
and views and a Wemyss f{loral jardiniere

-

-
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26

77

78

79

go

81

82
83

84

A French vase decorated Sporting subject and a
pair of majolica 3-light candelabra / :V
O .

A pair of Empire bronze candlesticks with glass
drop, 2 Mason’s jugs and a set of 4 Coalbrookdale
vases encrusted flowers, (faulty) 2 E-/_.

Two Old English blue and white dishes, 2 Welsh / s

ditto, a Chinese ditto, 2 circular ditto and 3 plates,
various, (faulty)

A large brass jardiniere, a smaller ditto, a 3-tier ditto
cake stand and a carved bamboo jar with cover / / -

A Canton enamel 2-handled vase and cover, a pair of
ditto beaker vases, a pair of boxes and covers, 2 spill
vases, 2 small vases and a ditto box and cover

Fifteen green hock glasses

Eighteen engraved champagne glasses and 1o cut
drinking glasses and 14 others

s

A French tea set of 31 pieces various % ;-.f;'_.-g.f{‘

A pair of Chinese Celadon barrel shape garden seats
L Ilrl.

A pair of 24" Canton vases decorated figures and

reptiles ] —

A 5' fully rigged wood model of H.M.S. Asia, {faulty)
A 14" Chinese mandarin hexagonal vase and 'ér';pair '
of 11" square shape ditto decorated equestrian and

other figures, flowers and birds, on gilt ground ./ // &/ =

An Empire gilt and ebony clock with musical box _ j
in base, by Baullier, Paris, and the carved bracket ~ g
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0o

oI

g2

83

9

A pink and white Dresden dish, a floral Coalport
ditto, a Crown Derby ditto plate and 1 other, (faulty)

A blue and gilt Crown Derby inkstand, painted
panels of flowers, (faulty)

A 14" Chinese powder blue and floral gilt bowl with
borders of flowering trees in colours

Two 18%" blue and white Chinese plaques and a
Canton jug and basin

A pair of Japanese cloisonne floral vases, a ditto
shaving bowl, a Chinese teapoy, a small ditto bowl,
a red and giit Bohemian glass bottle and 2 Belleck
baskets

The Crown Stafford floral tea ware of 24 pieces, the
Limoges coffee ditto, 47 pieces and 7 small plates

1 7/6
A 13" blue and gilt Continental oval casket and a
Sevres fan shape ditto with ormolun mounts, decorated
figure subjects ﬁ"j‘/é

A 7%° glass punch bowl engraved flowers and ber;i*es,
on circular base i

A 13" Satsuma oviform vase, on stand, decorated
chrysanthemums, 2 Copeland panels painted figures /

i -
e

and a brass incense burner /

A silhouette portrait of a Lady by Field and a ditto
of a Gentleman (ditto), black and gilt frames & __,-f,
A Chinese famille verte oviform jar and cover,
decorated panels of flowering trees, birds and
butterflies, 12%" high (faulty)



1o

99 A 12" ditto bowl with panels of flowering trees,
plants, rockery, utensils and fruit (faulty)

100 An 81" ditto bowl, decorated flowering trees and
birds, and a ditto beaker with panels of flowering
trees (faulty)

101 An 8" pow ler blue ditto, decorated panels of
utensiis and flowering plants

102 A ¢" famille rose ditto enamelled flowers and foliage
(faulty)
103 A pair of grey crackle long neck ditto vases with

lizards in relief, 13" high

104 A pair of Battersea enamel candlesticks, painted
flowers (faulty), 12” high

105 An antique blown glass fluted cup and cover with
embossed stem, on circular base, 14%" high

106 The blue and gilt French dessert ware, decorated
flowers, comprising 2 comports, 4 dishes and 12
plates

107 Two Georgian glass tumblers, a Coalport cup, 2

saucers, a brass hand bell, z steel bead bracelets
and 9 books various

108 The Crown and Bloor Derby dessert service,
decorated in the Japanese taste, comprising centre
dish, 12 side ditto and 24 plates

109 A 23" Dresden figure of a Man with Bagpipes and
a 21" ditto of a Lady with doves in nest (faulty)
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ITI

112

113

$

115

116
117
118

119

I20

IX

The red and gilt foliated 0ld English dessert service,
comprising centre dish, 8 side ditto, 2 tureens
complete and 20 plates 7! *fff' -

Two cut glass decanters, 2 spirit ditto and a tall |
ditto flower vase il

The blue and white modern Worcester dinner ware,
decorated flowers, comprising soup tureen, 2 sauce
ditto complete, 2 vegetable dishes with covers, 7 1." ?

meat ditto and 48 plates, various /

A copper and brass helmet coal scuttle, a white and
gilt Austrian shaped bowl and a Coalport mug with
views in black transfer

A bronze female figure of a Bather, 27" high, on ."{ff'f
bronze and ebonised base < @

A large French mantel striking clock in ormolu case
with female figures and cupid in relief, on black and
gilt stand

Two copper kettles on stands, 2 ditto percolaters, a
ditto stand with lamp and an egg boiler, (faulty)

A large copper urn in sections, a ditto saute pan, 2
Indian brass jars and 2z ditto spoons

Two Japanese lacquer panels with ivory trees,
monkeys and eagle, in relief

A 31° Chinese carved and gilt figure of a Lady
An antique bracket striking clock with circular dial,

in mabogany case, by T. Moss, London, and the
bracket

e



IZ21

122

123

124

125

126

127

128

129

I30

131

Iz

A mantel ditto in brass case, by Webster, London,
under glass shade, (fauity)

The brown and blue floral modern Worcester dinner
ware of 47 pieces

A Coalport basket, decorated view and a ditto sucriere,
encrusted flowers, /fanlty)

A pair of 12" green and floral cloisonne wvases, 2 ditto
fern pots and a ditto tobacco jar

A 10" Old English white glaze group of Madonna and
Child, a ditto figure of a Disciple, a ditto group of
male and female figures, 2 biscuit ditto and a Parian
ditto, (faulty)

A diamond cut glass decanter, 7 others and a celery
yvase

Two oval fluted glass dishes, 2 green and gilt spirit
bottles, 1 other, 2 pickle jars, 3 liqueur jugs, 2
others, a scent hottle and a fruit stand

Ten glass dishes, sundry custard cups, plates, salt
cellars, jars, finger bowls, basins, etc. (faulty)

Seven green wine glasses, 35 others and 46 plain
and cut tumblers

The Old English tea and coffee service, decorated
views, comprising teapot with stand, sugar basin,
slop basin, 2 plates, 21 cups and g saucers, (faulty)

Four jardinieres, 7 fern pots, a dish and cover, a
blue and white Spode foot bath, a white and gilt
toilet set, a Doulton oil lamp and 2 brass ditto,
(faulty)




132

133

134

I35

136

137

138

139

140

141

13

A glass centrepiece, 14 pieces of coloured glass, 4
pairs of Japanese vases, a ditto pottery teapot and
a floral ditto bottle, (faulty)

A pair of 13" Imari fluted vases, a Satsuma ditlo
with cover and 2 difto garden seats, (faulty)

Two 12° blue and white Chinese gourd shape vases,
a pair of g%’ Satsuma ditto, a pair of pilgrim ditto
and a pair of Japanese ditto, {faulty)

The red and white floral Minton breakfast ware of
39 pieces and the odd tea and coffee ware, 60 pieces
(faulty)

Seven pieces of green dessert ware, sundry odd
dinner ware &c. about 60 pieces, (faulty)

An 11" Tmari bow!, a small Old English ditto, 2
Derby pastille burners, 2 ditto vases, painted flowers,
and 2 foreign coffee cups with silver stands, (faulty)

A Rockingham vase with view, 2 tulip shape ditto,
7 others, 5 small jugs, 3 jars and an owl, (faulty)

Three Dresden cups and saucers, 2 French gilt ditto,
a Wedgwood teapot stand, 2 Old English plates and
the pottery tea and coffee ware of 44 pieces, (faunity)

The Crown and Bloor Derby tea and coffee service,

decorated panels of named views and gilt, comprising
teapot with stand, sugar basin, slop ditto, milk jug,
2 plates, 18 cups and 10 saucers, (faulty)

The Royal Derby tea and other ware of 23 pieces
and the Minton floral and gilt ditto, 28 pieces (faulty)
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143

144

145

146

147

148

149

150

151

14

Four brass trays, a ditto jardiniere, 4 vases, a bell,
a basin, a candlestick, snuffers, coal tongs, embossed
casket, a tazza, an inkstand and z copper kettles,
(faulty)

Two pairs of Japanese brenze vases, a ditto paper
knife, a brass and enamel boat, a ditto pen rack, an
inkstand, 2 pewter plates, a ditto basin, a bronzed
group of warriors and oddments

A 31" black gilt papier mache shaped tray, decorated
Chinese river scene with buildings and figures

A rosewood obleng tea caddy, a mahogany dragon
bracket, a painted police truncheon, a watchman’s
rattle, an inlaid games box with draughtsmen, &c.
and an Indian inlaid box

A Japanese folding mirror, 2 bookslides, a pair of
spiral candlesticks, sundry lacquer trays, a marble
mantel clock and oddments

Four small paintings, sundry lace and embroidered
table mats, ilounce, cushion, 5 fans, a parasol,
prints, frames and oddments

A Battersea enamel patch box, 1 other, 2 seals and
oddments

Four pairs of plated dessert knives and forks, 3
pairs of fish ditto in case, a pair of ditto servers
and 2 fruit spoons

A pair of ditto candlesticks, a chamber ditto, a
ditto cake basket and a sauce boat

An oak and plated oval tray, a ditto spirit tantalus,
fitted, a ditto biscuit box, a bottle stand, a toast ;
rack and a plated tea and coffee set i




152

153

154

I55

156

157

158

159

160

161

162

163

15

Thirtyeight table knives, 16 dessert ditto, 6 carving
knives and forks and 6 oddments

Two breakfast cruets, 6 pairs of nut crackers, 8 table
forks, 2 pickle ditto and oddments

The Salviati glass table service, painted roses,
comprising 18 tumblers, 16 hock glasses, 18 claret,
18 champagne, 17 port, 17 liqueurs, 18 finger bowls
and 18 ice plates

A Chelsea group of a Chinaman seated and holding
a beaker beneath the tap of an urn, of which a Boy

is feeding the fire under, 83" high (faulty)

Two ditto figures of Nuns seated with open books,
5" high

A pair of Oriental figures of Elephants with nozzle
pediments

A 10" ditto bowl, decorated flowering trees and birds
The blue and buff gilt Rockingham dessert ware,
decorated flowers, comprising 3 comports, 4 dishes

and 11 plates, (faulty)

The French dinner ware, decorated sprigs of flowers,
comprising 32 pieces, (faulty)

Three Nantgarw plates, painted roses and gilt
Two ditto square shape dishes, 2 oval ditto and 3
ditto plates, decorated medallions of birds, roses

and gilt designs

Three Swansea plates deccrated sprays of flowers



16

164 An o!d Japanese black and gilt lacquer Shrine with
brass mounts, enclosing Buddha seated and other
figures, animals, &c., 30" wide

165 A pair of French ormolu 5-light candelabra suppurteﬁi
by bronze cupids |

166 A pair of bronze figures of Mercury, on marble
plinths, fitted for electric light, (fauliy)

167 A PBurmese dagger with horse head jade handle

168 An Old English inlaid hexagonal tea caddy with gil
rolled papier mache panels and miniature portraits
of ladies

169 A miniature portrait of a Gentleman and a mahog ]

oblong tea caddy

170 The black and white floral gilt Chamberlain
Worcester fluted tea and coffee service, comprising
teapot with stand, sugar basin, slop ditto, milk jug,
2 plates, 19 cups and 4 saucers, (faulty)

171 A red and black painted wood model of a Clincher
built Brigatine rig, 7’ long

172 A black and white ditto carvel built Privateer,
“Rover’'s Pride,” 6' long

173 The white and gilt seaweed pattern Flight, Barr
and Parr Worcester dessert service, centre panels
painted exotic birds in landscapes, comprising
centre dish, 11 side ditto, 2 sucrieres complete and
18 plates, (1 plate faultv)

174 A pair of Chinese mandarin 2-handled oblong wvases
and covers, decorated panels of landscapes, rivers an
figures, on red and gilt matting ground, 28" high
(faulty)
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176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

17

An Old English bracket striking clock with arch dial,
in ebonised case, by Creak, London

A pair of Bristol opaque glass bottles, decorated
flowers and fruit

A Derby jug decorated view of Haddon Hall

A Whieldon female figure, 45* high and a ditto
“Boy seated on a tree stump,” 4%" high (faulty)

A Wood and Caldwell figure of Falstaff, 9" high,
an old Stafford ditto “Age’ and a ditto group
“Lady and Gentleman,” (faulty)

A blue and white Old English square tea caddy
with cupids in relief (Eliz. Cove, 1798), and a
Chinese carved tortoiseshell circular snuff box

A Stafford z-handled mug with figure subject in
transfer

An alabaster female figure, an agate box, a Mason
plate and a red morocain silk embroidered wrap

A pair of blue and white Chinese bottles with brass

tops, 11%" high, and a pair of red and gilt Bohemian
glass vases

A pair of green and white gilt French dragon
cornucopia decorated flowers, (faulty)

A pair of 2-light ormolu candelabra with Continental
male and female porcelain figures, seated

A pair of Delft sugar castors decorated figures and

crests, a pair of ditto cupid candlesticks, a pair of

ditto figured and floral inkpots and 2 Wedgwood
dishes with crests
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A violin (Nicolas Amati label) with 2 bows, in black
case

A 14" Chinese famille verte circular dish, centre
decorated flowering plants and peacocks, panelled
border of flowering trees and birds

A mantel striking clock in marble case and a
squirrel fur cloak

A 15%" Chinese mandarin bowl, decorated figures
on a terrace and a hunting party returning, (faulty)

An antique bracket striking clock with arch dial,
in black case, by J. Smith, London, (faulty)

The lavender and gilt Old English dessert service,
painted flowers, comprising centre dish, 12 side ditto,
2 tureens complete and 24 plates, (faulty)

The Oriental tea, coffee and other ware, comprising
an 11%" basin, 4 bowls, a sweetmeat stand, a long

neck vase, 11 plates, 3 dishes, 14 cups and 2o
saucers, (faulty)

NEEDLEWORK, EMBROIDERIES &ec.

Two Gold Coast coloured striped curtains

Two lengths of old gold and silver gilt damask
about 427 yds,

An antigue needlework picture “Lady walking”, oval

A Persian design silk bedspread, embroidered desert
scenes in colours, on pink ground



199

200

20I

202

293

204

205

200

207

208

200

19
A white sheepskin fur rug mounted on plaid cloth

An old gold silk damask shawl, an 18th Century
sampler and 7 pieces of Victorian floral needlework

A large Spanish silk embroidered and fringed shawl

A French needlework picture, Huntswoman on
horseback clearing a fence (Ettienne Charbin, Lyon)

A needlework picture “Shepherdess in a landscape,”
(oval), a ditto “Farmyard Scene” and a sampler
E. Thring, 1786, (faulty)

Four painted and embroidered Kakemonos, decorated
views, figures and flowers

A Stuart needlework picture embroidered “King
seated in a tent surrounded with female and male
figures, birds, animals and trees, castie in back-
ground”, 11%" x 9k%"

An antique needlework picture “Lady placing flowers
on Shakespeare’s tomb,” (oval) and a printed silk

ditto ““Figure= in a Garden"

An Old English needlework sampler by M. Lernoult,
1748

A Dutch needlework picture “Portrait of a Lady”

END OF SALE













